



NOVA SCOTIA DUCK TOLLING RETRIEVERKLUBBEN

Protokoll fört vid styrelsemöte via zoom 24-09-16

- § 56** **Ordförande öppnade mötet och hälsade välkommen.**
- § 57** **Beslutsmässighet. Beslutsmässighet föreligger.**
Närvarande: Mats Viker, Gunliz Bengtsson, Malin Kånåhols, Therese Knutsson, Carina Boijertz, Mikael Knös Louise Blomkvist, Romy Jonsson samt Åsa Roosqvist. Anmält förhinder: Henrietta Hellström
- § 58** **Dagordningen presenterades och godkändes.**
- § 59** **Som justerare valdes Mikael Knös**
- § 60** **Föregående protokoll gicks igenom och lades till handlinga**
- § 61** **Inkomna skrivelser**
- diverse post från SSRK
- § 62** **Utgående skrivelser**
- Inga utgående skrivelser
- § 63** **Rapporter från alla ansvarsområden**
- a) Ordförande:
Arbetsgrupp för medlemsavgifter/ekonomi. Arbetsgrupp som tar fram mall för detta som ska remissas i vinter.
- b) Vice ordförande:
En aktivitetsgrupp som missat skicka in verksamhetsplan i tid, men har stående verksamhet.
Se över sponsorerna och söka inför 2025. Förslag på nya sponsorer.
- c) Jaktansvarig:
Ska påbörja sammanställningen av jaktprovsresultaten: "Vad som gett Not sufficient".
Jobbat med buggar i SKK start.
Kommer tillsammans med Uppfödaransvarig att kontakta uppfödarna angående avelsutvärdering inför regelrevideringen.

--	--	--



- d) Sekreterare:
Novembermötet bokat i Linköping
- e) Kassör:
Genomgång ekonomisk rapport. Hoppas på +-0 för Specialen.
Antal medlemmar: 1327 st den 1 september.
- f) Avelsansvarig:
Genomgång av rullande hälsostatistik.
- g) Aktivitetsansvarig:
Inrapportering av aktivitetsgruppernas aktiviteter under hundförbudstiden pågår.
Mailat grupperna angående aktivitetsgruppsträff 2025, fortsatt diskussion kring organisation och upplägg vid vårt fysiska möte i november.
Alla grupper har ännu inte rapporterat in vad de köpt för sitt presentkort.
My Dog: Ingen som vill ta ansvar för montern.
Stockholm hundmessa: intresseanmälan skickas ut till Stockholmsgrupperna.
Sekreterare lägger en blänkare på facebook.
- h) Uppfödaransvarig :
Uppdaterat uppfödarlistan på hemsidan, icke aktiva uppfödare har plockats bort.
Haft kontakt med ny uppfödare.
- i) Specialenansvarig:
Specialen 2025 är klar, plats är bestämd och kommer att presenteras via Tollarklubbens kanaler den 15 oktober.
- j) Exteriöransvarig.
Domarkompndiet behöver uppgraderas inför domarkonferensen nästa höst.

§ 64 Hemsidan - Tidningen Tollaren.
Uppdatering av hemsidan, var och en ser över.
Deadline på Tollaren nr 4 den 10 november.

§ 65 Övriga frågor -
inga övriga frågor.

§ 66 Nästa styrelsemöte:
Måndag 21/10 via zoom.

Vid Protokollet:

Justeras:

--	--	--



Åsa Roosqvist, sekreterare

Mats Viker, ordförande

Mikael Knös

--	--	--